
В Хасанском районе завершено расследование уголовного дела по факту изнасилования ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование). По версии следствия, в июне 2014 года обвиняемый изнасиловал 6-летнюю родственницу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

28 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/920144>